

扫码订阅



镇江新区25个亿元以上项目集中落户

总投资达152亿元

在最新发布的国家级经开区营商环境指数报告中,镇江新区商务成本指数列全国第二,房价收入比全国第一,要素价格、交通成本带来的高性价比正助力企业赢得可持续的成本优势和竞争优势。2月2日,包括总投资68亿元亨通集团镇江新产业发展基地等25个亿元以上制造业项目集中落户镇江新区,累计投资额达152亿元。



肖心月 曹德伟

项目签约现场 通讯员供图

近年来,镇江新区自加压力,项目招引锚定更高定位。镇江市委书记马明龙充分肯定新区加速跑的状态,他说,镇江新区要更加聚焦高质量发展、项目突破、开放度提升,成为镇江全面“跑起来”的更强排头兵。

当天,总投资20亿元、年产20万吨轻量化工业型材项目,总投资16.4亿元、年产12.8万吨功能性新材料项目等4个10亿元以上项目均在线上完成屏对屏签约,项目全部投产后可实现年销售收入233亿元,年税收超15亿元。

相继在全球五大洲创建了产业基地的亨通集团,此次与镇江新

区合作,将致力打造集科技、研发、创新、生产、服务为一体的全国领先新材料产业研发生产基地,项目建成后年产值将超100亿元。“集团将发挥产业链协同优势,推动产业高端配套项目加速落户镇江新区,助力提升镇江新区新材料产业影响力和竞争力。”亨通集团新产业发展集团总裁孙义兴说。

当天签约的所有项目,外资项目占比近30%,符合镇江新区“四个一”主导产业项目占比近70%,不仅有国内民企500强、上市公司和行业隐形冠军,也有来自欧洲、北美、日韩等地的行业龙头企业。

当天,镇江新区全球招商合作

发布会同步举行。世邦魏理仕、高力国际、戴德梁行等9家国际顶级咨询机构与镇江新区联合在线发布全球招商合作方案。2021年,镇江新区将立足国际视野、全球格局,牵手“大行大所”,力争完成100个亿元项目招引、200亿元固定资产投资、3.8亿美元到位外资。

镇江市委常委、镇江新区党工委书记秦海涛表示,奔跑的新区正以开放的姿态、优惠的成本、感恩的行动欢迎企业家投资兴业,也必将以极致的审批效率、贴心的网格服务、优质的营商环境,全力服务项目快速落地,全面提振开发区的发展信心。

镇江供电: 人情味举措让“就地过年”暖意融融

2月1日上午9时,国网镇江润京电力工程公司象山抢修点江同生、姜冬祥按照约定时间来到鼓楼岗3村12号,义务为租户张军更换烧毁的漏电保护器,这是镇江供电公司服务“就地过年”人群的缩影。

刘健 曹德伟

据统计,镇江地区5万外地人或将选择留镇“就地过年”。“就地过年”带动了电网负荷攀升,极有可能增加居民用电故障,那么如何保障电力不间断供应?如何确保最短时间抢修故障、守护光明?

1月底,镇江供电公司立足电网运维、应急抢修等方面,未雨绸缪,强化留镇人员用电保障。镇江润京电力工程公司负责人韦国强介绍,镇江地区共有5个居民低压抢修点,40余名抢修人员日夜穿梭大街小巷,以往每年春节期间有近

500张抢修工单。今年增加抢修力量,由原来两人一班24小时工作制变为四人一班24小时,同时储备多种型号空气开关和家用漏电保护器共计700余只,导线1600米,全力护航“就地过年”群体平稳用电。

韦国强表示,春节家庭团圆人数多、用电量大,尤其是除夕夜每家每户灯火通明,极易引起家庭漏电保护器或单元楼表箱总开关跳闸。“通常而言,一块电表分配给一户12千瓦用电量,家中按1台3匹空凋需要3千瓦,1.5匹空调需要2千瓦计算,若取暖设备开足马力容易引起电表桩头超负荷烧毁,进而导致整个单元楼跳闸,甚至会牵连小区户外低压分支箱断路器跳闸,导致更多楼栋失电。”

据悉,春节用电故障主要围绕居民家中超负荷和漏电保护器老化两方面,当家中电器发生漏电,漏电保护器会瞬间察觉并切断电源,保护人身安全。但居民家中漏电保护器使用年限久设备老化,也容易造成跳闸断电。

“以租户张军家为例,1月31日晚因超负荷,漏电保护器桩头烧毁,原本这应该属于居民自行维修范畴,但为了给就地过年人员守护光明,我们的抢修人员连夜将桩头出线与进线连接,恢复临时用电,再告知客户自行购买新设备,约定时间次日上门更换。此外,抢修结束我们也会给就地过年群体发放便民联系卡,方便他们第一时间联系上抢修人员。”韦国强说。

此外,为了保障“就地过年”人员外出采购生活用品,镇江供电公司提前梳理全市超市和商场,春节期间不安排电网检修工作,抽调专人加强设备监视,重点关注供应商超的变电站及配网线路运行情况,保证大型商超安全稳定供电。目前,共梳理八佰伴、苏宁广场、长申超市、麦德龙超市等20余个商场、超市,涉及12座110千伏变电站以及27条配网线路,确保商超供电无虞,通过一系列有“人情味”的举措,竭力保障“就地过年”人群过上亮堂堂、欢乐祥和的春节。

公交“秒变”救护车,司机入选“好人榜”

2月4日,现代快报记者从镇江市公交有限公司获悉,“秒变”公交车为救护车的“天使司机”——5路公交司机杨雪红成功入选“江苏好人榜”。

2020年9月14日上午,杨雪红驾驶5路公交车由大东公交站开往蒋桥公交站,中途在大市口东站上下客后,正要起步出站时,杨雪红突然听见站上传来老人急切的呼喊声:“来人啊、救命……”

她赶紧停下正准备启动的车辆,跑下车来到站台旁查看。原来是老夫妻俩在站台等车,老伴发

病晕倒,怎么呼喊都没有反应。老太太请求杨雪红将老伴送往医院救治,随后在11路驾驶员张秋涛的帮助下,杨雪红将老人背上了公交车并向车上其他乘客说明了情况,乘客都表示理解。将老人安置好后,杨雪红将公交车“秒变”救护车,赢得最佳救治时间。

手捧“江苏好人”荣誉证书,杨雪红难掩激动,“这既是对我个人的表彰,也是对我们镇江公交5路线这个集体的肯定,在今后的工作中,我们会更好地服务,帮助有需要的人。” 张欣 曹德伟

民警助力,38名农民工拿到被拖欠的工资

“多亏了派出所民警的雷厉风行,让大伙儿在年前拿到了工资,这下能过个好年了。”1月28日早晨,6名农民工带着印有“为民解忧 尽心尽责”字样的锦旗来到句容市公安局华阳派出所,感谢民警为他们讨回工资。

2020年9月1日,华阳派出所接到句容市人力资源和社会保障局移交的一起拒不支付劳动报酬案,当事人唐某拖欠38名工人共100余万元。派出所民警多次联系唐某,但他一直拒不前来。临近年关,办案民警张祥决心帮农民工兄弟把工资要回来。

经过前期调查,张祥发现唐某可能躲在深圳,立即向所领导汇报,获得批准后随即登上了前往深圳的飞机,落地并进行核酸检测后立即对唐某进行蹲守,终于在1月20日将其抓获。

到案后,唐某起先还找借口拖延,在民警的严厉教育之下,他意识到自己的行为已经触犯了法律,并答应将工人们的工资全部发还。1月22日,唐某将工人工资100余万元全部支付至句容市人力资源和社会保障局专用维权账户,由人社局安排发放给工人们。

丁嘉雯 袁晓雪 曹德伟

全国首个方舱式5G共享机房在镇江投运

2月4日上午,在镇江新区五峰山储能电站,占地约30平米的方舱式5G共享机房安装完毕正式投运,据了解,这是全国首个方舱式5G共享机房。

首个方舱式5G共享机房,设在储能电站的内部,由通信运营商与电网公司共建共享,建设成本大大降低,基建效率显著提升。

“传统机房从规划设计、项目招投标、土建施工至机房建设,周期要6到8个月。方舱式机房只要

有空场地,就可以直接吊装,2周时间就能完成全部工程。”国网镇江供电公司项目负责人刘元莹说:“我们先在工厂进行方舱设计,完成后吊装到我们的储能电站,运营商将设备运进来安装调试,调试完成即刻投用。”

方舱式机房的建设,标志着“智慧能源时代”的到来,未来电网设备可以借助5G实现智能监控,比如在迎峰度冬(夏)高负荷运转下,自动切断不重要的资源,保证重要用户用电,保持电网系统稳定性。 王亮 刘元莹 曹德伟

画说镇江



临近春节,市区血液供应短缺,为保障全市医疗抢救用血需求,进一步弘扬博爱、奉献的精神。2月3日上午,镇江市城管局联合市中心血站开展“奉献爱心、为爱逆行”无偿献血活动。活动现场,大家撸起袖子,把鲜血汇聚成爱心的暖流,传递出城管人的正能量。据了解,本次无偿献血活动共有50人参与,献血量共计16500毫升。

戴勇 红林 曹德伟 摄影报道